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DIA

15
Dia do Cliente

Dia Nacional do 

Acumulou - Concurso  2273

Acumulou - Concurso 5657  

Acumulou - Concurso 2408 

05  08  19  22  37  50

09  12  14  23  38  44

04  29  30  38  43  57

22  27  48  54  76

Loterias

Acumulou - Concurs 1688 

Acumulou - Concurso 2213

05  08	19  29	31  33	43	

44  47	50  53	60  64	68	

75 76	 83  85	87  95

05  36	41  42	49   59 79

FELIZ
ANIVERSÁRIO

AROLDO NAKATO FUJIHARA

BRUNA MARQUES 

FACUNDO DE SOUZA

CARLOS ALBERTO MASSAKI GOTO

DANILO DE OLIVEIRA

ELIZABETE MOURA RAVANHANI

ERICA TREVIZANI ROSSI BONI

GISELE DOMINGUES

MARIA ANTONIA 

LUNARDELI CARDOSO

VALDOMIRO NUNES BEZERRA

DIA 15

20% dos brasileiros não ficam mais 
de 30 minutos longe do celular

19% ficam no máximo 1 hora desconectados do smartphone

DA REDAÇÃO

O mercado de 
apps tem a atenção 
dos brasileiros para 
valer. 40% dos bra-
sileiros aumentou o 
uso de seus smar-
tphones durante o 
pico da pandemia. 
59% acredita que vai 

Reprodução Freepik

continuar usando na 
mesma medida atual 
mesmo após o período 
pandêmico. 20% dos 
brasileiros não ficam 
mais de 30 minutos 
longe do celular. 19% 
conseguem no máximo 
1 hora longe do celular. 
É o que mostra a mais 
recente pesquisa espe-
cialmente encomenda-
da pela Digital Turbine, 
plataforma de mídia 
on-device de apps pré-
-instalados em smar-
tphones. (Agosto/2021, 
846 respondentes, 
Brasil todo, 95% de sig-
nificância).

"Motivados pela alta 
temporada de cor-
rida dos aplicativos 

tanto por aquisição de 
novos usuários quanto 
por mais compras in-
-app, decidimos animar 
esse mercado ouvindo 
os brasileiros sobre o 
comportamento com 
smartphones, suas 
motivações para com-
pras, e claro, a inten-
ção de compras até o 
final deste ano.", Digital 
Turbine

Para comportamento 
de compras via smar-
tphone, o cenário segue 
positivo. 92% dos bra-
sileiros compram pelo 
celular. Desses, 30% 
passaram a comprar 
ainda mais pelo celular 
após o início da pande-
mia. 18% só começa-
ram de fato o hábito de 
comprar via celular jus-
tamente na pandemia.

68% já preferem hoje 

comprar pelo celular 
do que pelo compu-
tador. Por outro lado, 
24% ainda não con-
sideram a compra 
mobile muito segu-
ra. Sobre os moti-
vos que levam os 
brasileiros a preferir 
o smartphone para 
comprar, 70% é para 
ganharem tempo e 
54% porque não pre-
cisam sair de casa na 
pandemia. O compu-
tador ainda ganha na 
facilidade de navega-
ção e visualização. 
Consumidores con-
sideram importante 
comprar de uma loja 
segura, que econo-
mize no frete e fácil 
de navegar.

Sobre as vanta-
gens da compra físi-
ca, 68% dos brasi-
leiros consideram 
poder experimentar 
e ver antes de com-
prar, e 58% consi-
dera vantagem não 
ter que pagar frete. 
Delivery e farmácia 
são as compras mais 
comuns por aplica-
tivo. iFood lidera a 
lista de apps que já 
estavam nos celula-
res dos brasileiros 
antes da pandemia, 
e também a lista dos 
apps que baixaram 
após a pandemia.


